[image: image2.jpg]




5
RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


S34S
Suzuki GSX-R1000 2017-
	Kit pro levou stranu
	Kit pro pravou stranu


	ID
	Popis
	Kat.č.
	ks
	
	ID
	Popis
	Kat.č.
	ks

	1
	Alu adaptér pro slider
	317
	1
	
	1
	Alu adaptér pro slider
	317
	1

	2
	Šroub M10x40mm
	854
	1
	
	2
	Šroub M10x40mm
	854
	1

	3
	Šroub M6x25
	877
	3
	
	3
	Šroub M6x25
	877
	3

	4
	Šroub M4x16
	876
	2
	
	4
	Šroub M4x16
	876
	2

	5
	Šroub M10x60x1,25mm
	896
	1
	
	5
	Šroub M10x60x1,25mm
	896
	1

	6
	Alu. váleček d= 6mm
	1229
	1
	
	6
	Alu. váleček d= 8mm
	1134
	1

	7
	Ocelový adaptér S34-L
	717
	1
	
	7
	Ocelový adaptér S34-P
	718
	1

	8
	Podložka M10
	804
	1
	
	8
	Podložka M10
	804
	1

	9
	Matice pojistná M10
	810
	1
	
	9
	Matice pojistná M10
	810
	1

	10
	Podložka pérová M10
	801
	1
	
	10
	Podložka pérová M10
	801
	1

	11
	Páska 3M
	  -
	1
	
	11
	Páska 3M
	  -
	1


Instalace – levá strana:
1. Demontujte originál boční plast a original šroub z rámu motocyklu.
2. Na šroub M10 ID.5 nasaďte podložku ID.10, prostrčte skrz adapter ID.7 a alu. Váleček ID.6 a tuto sadu namontujte do rámu motocyklu.
3. Vše zkontrolujte a namontujte zpět original boční plast.

4. Vezměte šroub ID.2 prostrčte skrz adapter ID.1, našroubujte do ocelového adapter, ze zadu na šroub nasaďte podložku ID.8 a namontujte matici ID.9.
Instalace – pravá strana:
1. Demontujte originál boční plast a original šroub z rámu motocyklu.

2. Na šroub M10 ID.5 nasaďte podložku ID.10, prostrčte skrz adapter ID.7 a alu. Váleček ID.6 a tuto sadu namontujte do rámu motocyklu.

3. Vše zkontrolujte a namontujte zpět original boční plast.

4. Vezměte šroub ID.2 prostrčte skrz adapter ID.1, našroubujte do ocelového adapter, ze zadu na šroub nasaďte podložku ID.8 a namontujte matici ID.9.
Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).

[image: image3.jpg]


[image: image4.png]


[image: image1.jpg]



1

